
PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ Beograd,

organizuje planinarsku akciju

KARPATI: NACIONALNI PARK SEMENIK (V.Semenik 1446mnv i Piatra
Gozna 1447mnv), KANJON KARAŠA I JEZERO GOZNA,

14.-16.08.2026.godine (petak-nedelja)

Ako  niste  na  moru,  ovaj  letnji  vikend  idemo  po  osveženje  na  Karpate,  u
jugozapadnu Rumuniju, u istorijsku pokrajinu Banat i središte županije Karaš-
Severin. Želimo da uživamo u planinarenju po stoletnim borovim šumama i
livadama u Nacionalnom parku Semenik, koga presecaju uzbudljivi  kanjoni,
bistri potoci i  krase neobične pećine. Ovaj Nacionalni park čine Semeničke i
Anine planine, koje stvaraju impresivni planinski pejzaž. Deo ovog Nacionalnog
parka  proglašen  je  UNESCO-vom  svetskom  baštinom  kao  deo  "Izuzetno
značanih  šuma  Karpata  i  drugih  regiona  Evrope",  jer  je  ovo  područje  sa
netaknutim šumama starim više stoleća, jedno od najvažnijih područja starih
šuma u Evropi.



Deo ovog Nacionalnog parka je i kanjon Karaša, kojim ćemo takođe pešačiti i
kupati se na njegovim rečnim plažama. 

Smestićemo se u ljupkom rudarskom gradiću Rešica (Resita), nastalom u 18.
veku  na  temeljima  rudnika  gvožđa  i  uglja,  poznatog  po  fabrici  železničkih
lokomotiva, od koje je danas ostao aktivan muzej lokomotiva na otvorenom,
koji ćemo posetiti. 

Veče  je  namenjeno  za  upoznavanje  ovog  grada  sa  šezdesetak  hiljada
stanovnika, smeštenog u dolini rečice Brzava, u kome još živi oko 350 Srba, koji
imaju  srpski hram, posvećen prazniku Hristovog Vaskrsenja.

Dovoljno  za  jedan  dinamičan  vikend  u  komšiluku,  na  uvek  privlačnim
Karpatima. 

 

PLAN AKCIJE

14.08.2026. godine     (  petak)  

 

17:00 sati -  Polazak iz Beograda,  sa ugla Sarajevske i Drinske ulice, preko
Pančeva i Bele Crkve, do mesta Rešica, u blizini Nacionalnog parka Semenik. 

23:00  sati  -  Očekivano vreme  dolaska  u  Rešicu  i  smeštaj  u  dvokrevetnim
sobama sa francuskim ležajem u hotelu.

 

15.08.2026. godine (subota), 

Nacionalni park Semenik i jezero Gozna, planinarenje i kupanje

 

08:00 sati – Prevoz iz Rešice do mesta Garana.

09:00  sati  -  Priprema  za  pešačenje  i  pešačenje  sa  oko  870  mnv,  lepom
šumskom stazom kroz  listopadne  i  četinarske  šume,  do  pašnjačkog  platoa
Nacionalnog  parka  Semenik,  na  kome  dominiraju  livade,  prošarane
četinarima.

12:00 sati – Izlazak na Veliki Semenik, 1446mnv. Predah na vrhu i uživanje u
širokom pogledu na  livadski  plato  Nacionalnog parka.  Kratko  pešačenje  i
kratak  uspon  na  obližnji  vrh  Piatra  Gozna  1447mnv.  Uživanje  na  vrhu  i



okolnim  livadama,  uključujući  i  obilazak  rumunske  pravoslavne  crkve
posvećene Sv. Iliji. Moguće je osveženje u nekom od ugostiteljskih objekata. 

13:30 sati - Silazak sa vrha šumskim putem i delimično uz ski staze do jezera
Gozna. Ukupna dužina staze je oko 15km, sa ukupnim usponom oko 700 m i
sa ukupnim silaskom od oko 1000m i zahteva dobru planinarsku kondiciju i
iskustvo.   

16:00  sati  –  Dolazak  do  jezera  Gozna.  Kupanje  na  jezeru,  ili  uživanje  u
lokalnim kafićima. 

19:00 sati - Prevoz od jezera Gozna do Rešice. Veče u gradu.

 

16.08.2026. godine (nedelja) 

Muzej lokomotiva, kanjon Karaša - pešačenje i kupanje

08:30  sati  –  Napuštanje  objekta  smeštaja.  Prevoz  i  obilazak  muzeja
lokomotiva na otvorenom u Rešici. Prevoz do Karašove. 

09:30  sati  –  Priprema  za  pešačenje  i  pešačenje  kroz  kanjon  Karaša  od
Karasove do Poiana Prolaza i nazad.



Staza je u oba smera duga do 12 km i vodi pored najlepših delova korita reke
Karaš. Kretaćemo se uglavnom po ravnom, bez pešačenja po samom koritu
reke  i  uživaćemo  u  pogledima  na  njene  brzake  i  kaskade.  Staza  je
pretežno  kamenita i na više mesta osigurana lancima, tako da sa prosečnim
planinarskim iskustvom u kretanju po kamenitim stazama,  pruža uslove za
bezbedno pešačenje uz pojačan oprez pri hodanju zbog, na nekim mestima
okomitih obala reke. Na njoj se nalazi i manja pećina Liliacilor, kao i nekoliko
poljana za predah i odmor. Oni koji ne žele da pešače celom stazom, mogu
ostati na nekoj od plaža, kupati se, ili uživati na nekoj poljani i samostalno se
vratiti na početak, ili sačekati grupu.

17:30 sati – Prevoz do Beograda. 

23:00  sata  –  Očekivano  vreme  dolaska  u  Beograd,  na  ugao  Drinske  i
Sarajevske ulice.                                                             

                                                                     *   *  *

Oprema:  Planinarska  oprema,  primerena  godišnjem  dobu.  (Obavezne
planinarske  cipele,  jakna,  kapa,  rukavice,  štapovi).  Ponesite  opremu  za
kupanje.  Svaki  učesnik  je  dužan  da  ponese  važeći  PASOŠ,  overenu
zdravstvenu i planinarsku karticu, sa plaćenom članarinom za 2026. godinu  i
obezbedi  medjunarodno  putno  i  zdravstveno  osiguranje.  Preporuka  je  da



svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri,
jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

Hrana i voda: iz ranca, za vreme planinarenja i u Rešici. 

KOTIZACIJA: 5500 dinara  za 30 i više učesnika i buhvata troškove prevoza,
putarine, vinjete, troškove prevoznika, poreze i doprinose. (Moguća je doplata
do  1000  dinara  za  manji  broj  učesnika). OSTALI  OBAVEZNI
TROŠKOVI koji  se  plaćaju  na  licu  mesta  su  : 50  evra  (prenoćište  sa
boravišnom taksom dve noći u hotelu  u  dvokrevetnim sobama sa francuskim
ležajem, sa posteljinom, peškirima i sopstvenim kupatilom).

U obavezne troškove nisu uračunati individualni troškovi.

ROK ZA PRIJAVU: do popune mesta, sa uplatom kotizacije od 5.500 dinara.
Možete  se  prijaviti  vodiču,  ili  zameniku  vodiča  akcije,  viber-om,  sms
porukom,  e-mail-om,  ili  telefonom.  U  slučaju  otkazivanja,  nakon
prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac se
ne vraća, jer je ukalkulisan u cenu kotizacije.

VOĐA AKCIJE:

Tadija Dimitrijević

br.leg.PSS 451(UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com                                                     

ZAMENIK VOĐE AKCIJE:

Snežana Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni 
plan.
Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o 
bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.
Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je 
da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.



Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete 
preuzeti OVDE


